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El programa de Sillas NEST nace 
con el objetivo de aportar nuevas 
funcionalidades en el entorno de un 
diseño acogedor y confortable. 

NEST se caracteriza por su 
adaptabilidad a los diferentes 
requerimientos ergonómicos de cada 
persona, gracias a la separación entre 
el respaldo y los brazos, que garantiza 
la flexibilidad necesaria para que la 
sensación de confort durante su uso 
sea máxima.

La Silla NEST Básica aporta, además, 
una funcionalidad muy inusual en este 
tipo de asientos como es la posibilidad 
de apilarse hasta en 6 unidades sobre 
suelo. No olvidemos que NEST nace 
como un programa de sillas que 
pretende solucionar las diferentes 
necesidades que se presentan en 
espacios como oficinas, restaurantes, 
hoteles o espacios culturales.

Cuenta también con una versión 
100/100 que, al estar fabricada con 
material 100% reciclado y reciclable, 
es sostenible y respetuosa con el 
medioambiente.

The NEST Chairs program was 
born with the aim of providing new 
functionalities in the environment of a 
cosy and comfortable design.

The NEST seating family is 
characterized by its adaptability to the 
different ergonomic requirements of 
each person, thanks to the separation 
between the backrest and the armrests, 
which guarantees the necessary 
flexibility so that the sensation of 
comfort during use is maximum.

The NEST Basic Chair also provides 
a very unusual functionality in this 
type of chair, such as the possibility 
of stacking up to 6 units on the floor. 
Let’s not forget that NEST was born as 
a program of chairs that aims to solve 
the different needs that arise in spaces 
such as offices, restaurants, hotels or 
cultural spaces.

It also has a 100/100 version that, 
being made with 100% recycled and 
recyclable material, is sustainable and 
respectful of the environment.

Le programme des Chaises NEST est 
né dans le but de fournir de nouvelles 
fonctionnalités dans l’environnement 
d’un design agréable et confortable.

La famille de sièges NEST se 
caractérise par son adaptabilité aux 
différentes exigences ergonomiques de 
chaque personne, grâce à la séparation 
entre le dossier et l’accoudoir, qui 
garantit la flexibilité nécessaire pour 
que la sensation de confort lors de 
l’utilisation soit maximale.

La Chaise NEST de Base offre 
également une fonctionnalité très 
inhabituelle dans ce type de siège, 
comme la possibilité d’empiler jusqu’à 
6 unités sur le sol. N’oublions pas que 
NEST est né comme un programme 
de chaises qui vise à résoudre les 
différents besoins qui se posent dans 
des espaces tels que les bureaux, les 
restaurants, les hôtels ou les espaces 
culturels.

Il existe également une version 100/100 
qui, étant fabriquée avec des matériaux 
100% recyclés et recyclables, 
est durable et respectueuse de 
l’environnement.

Das Programm der NEST Stühle 
wurde mit dem Ziel entwickelt, neue 
Funktionen in einer gemütlichen, 
komfortablen Designumgebung zu 
bieten.

Die Familie der NEST Sitzgelegenheiten 
zeichnet sich durch ihre 
Anpassungsfähigkeit an die 
unterschiedlichen ergonomischen 
Anforderungen jeder Person aus. Dies 
ist der Trennung zwischen Rückenlehne 
und Armlehnen zu verdanken, die für 
maximalen Komfort bei der Nutzung die 
nötige Flexibilität gewährleistet.

Der NEST Basic Stuhl bietet außerdem 
eine für Sitzmöbel dieser Art sehr 
ungewöhnliche Funktion, da nämlich 
die Möglichkeit besteht, bis zu 6 Stück 
auf dem Boden zu stapeln. Hier darf 
nicht vergessen werden, dass NEST 
als Stuhlprogramm entsteht, das darauf 
abzielt, die verschiedenen Bedürfnisse 
zu erfüllen, die in Räumlichkeiten wie 
Büros, Restaurants, Hotels oder in 
Kulturräumen auftreten.

Es gibt auch eine 100/100-Version, 
die zu 100 % aus recyceltem 
und wiederverwertbarem Material 
besteht und somit nachhaltig und 
umweltfreundlich ist.
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Modelos / Models / Modèles / Modelle.

Datos técnicos / Technical data / Données techniques / Technische Daten.

Acabados / Finishes / Finitios / Farben.

CARCASA: 

Polipropileno: Polipropileno + 20% 
fibra de vidrio con acabado texturizado y 
espesor variable.
Tapizado: Asiento tapizado con 
espuma de poliuretano de 40 kg/m3  
de densidad.

ARMAZÓN: 

Silla Básica: Armazón de tubo de 
diámetro 16x2 mm. pintado con pintura 
epoxi texturizada.
Silla Patín / Silla Alta 76 cm / Silla 
Alta 65 cm: Armazón de varilla de 
diámetro 12 mm. pintado con pintura 
epoxi texturizada.
Silla Piramidal de 4 Apoyos: Base 
de Aluminio giratoria pintada en negro 
o blanco.
Silla Piramidal de 4 Ruedas: Base de
Aluminio con ruedas pintada en negro
o blanco.
Silla Patas Madera: Armazón de patas
de contrachapado de Haya barnizada.

Apilabilidad:
Silla Básica: Sobre suelo 6 sillas.

SHELL:

Polypropylene: Polypropylene + 20% 
fiberglass with textured finish and 
variable thickness.
Upholstery: Upholstered seat with 
polyurethane foam of 40 kg/m3 density.

FRAME: 

Basic Chair: Tube frame diameter
16x2 mm. painted with textured epoxy 
paint.
Sled Chair / High Chair 76 cm / High 
Chair 65 cm:
Steel rod of 12 mm diameter epoxy 
textured coat.
Pyramidal on 4 Glides Chair: 
Aluminium swivel base painted in black 
or white.
Pyramidal on 4 Castors Chair: 
Aluminium base with painted castors in 
black or white.
Wooden Legs Chair: Leg frame in 
varnished beech plywood.

Stackable:
Basic Chair: On the floor 6 chairs.

COQUE : 

Polypropylène : Polypropylène + 20% 
fibre de verre avec finition texturée et 
épaisseur variable.
Tapisserie : Assise tapissée avec 
mousse de polyuréthane de densité 
40 kg/m3.

ARMATURE : 

Chaise de Base : Structure tube 
diamètre 16x2 mm. peint avec de la 
peinture époxy texturée.
Chaise Luge / Chaise Haute 76 cm / 
Chaise Haute 65 cm : Fil d’acier diam. 
12 mm peint époxy.
Chaise Pyramidal sur 4 Appuis : Base 
giratoire en aluminium peinte en noir ou 
en blanc.
Chaise Pyramidal sur 4 Roulettes : 
Base en aluminium avec roulettes peint 
en noir ou en blanc.
Chaise avec Pieds en Bois : Structure 
des pieds en hêtre multiplis verni.

Empilable :
Chaise de Base: Sur le sol 6 chaises.

SITZSCHALE: 

Polypropylen: Polypropylen + 20 % 
Glasfaser mit texturierter Oberfläche und 
variabler Dicke.
Polsterung: Mit 
Polyurethan-Schaumstoff der Dichte 
40 kg/m3 gepolsterter Sitz.

GESTELL: 

Basic Stuhl:  Rohrgestell mit 
16 x 2 mm Durchmesser, mit 
texturiertem Epoxylack lackiert.
Kufengestell Stuhl / Barhocker 
76 cm / Barhocker 65 cm:
Mit texturiertem Epoxylack lackiertes 
Gestell aus Stahlrohr mit 12 mm 
Durchmesser.
Stuhl mit 4-strahligem 
Sternfußgestell: Lackiertes 
Untergestell aus Aluminium.
Stuhl mit Sternfußgestell mit 4 
Rollen: Lackiertes Untergestell aus 
Aluminium mit Rollen.
Stuhl Holzbeine: Gestell aus lackiertem 
Buchensperrholz.

Stapelbar:
Basic Stuhl: Auf dem Bodem 6 Stühle.

1. Apilable
2. Asiento Tapizado
3. Taco de apoyo

1. Stackable
2. Upholstered Seat
3. Glide

1. Empilable
2. Assise Tapissée
3. Patin de support

1. Stapelbar
2. Gepolsterter Sitz
3. Gleiter

Carcasa: Polipropileno, Asiento 
Tapizado.
Armazón: Básica: Tubo de Acero.
Patín / Alta: Varilla de Acero.
Piramidal: Aluminio.
Patas Madera: Haya barnizada.

Shell: Polypropylene, Upholstered 
Seat.
Frame: Basic: Steel tube.
Sled/ High: Steel rod.
Pyramidal: Aluminium.
Wooden Legs: Veneer Beechwood.

Coque : Polypropylène, Assise 
Tapissée.
Armature : De Base: Tube d’acier.
Luge / Haute: Fil d’acier.
Pyramidal: Aluminium.
Pieds en Bois: Bois Hêtre vernis.

Sitzschale: Polypropylen, gepolsterter 
Sitz.
Gestell: Basic: Rohrgestell.
Kufengestell / Barhocker: Stahlrohr.
Sternfußgestell: Aluminium.
Holzbeine: Lackiertem Buchenholz.

Silla Básica / Basic Chair / 
Chaise de Base / Stuhl Basic

Silla Patín / Sled Chair / 
Chaise Luge / Kufengestell 
Stuhl

Silla Alta 76 cm / High Chair 
76 cm / Chaise Haute 76 cm 
/ Barhocker 76 cm

Silla Alta 65 cm / High Chair 
65 cm / Chaise Haute 65 cm 
/ Barhocker 65 cm

Silla Piramidal de 4 Apoyos 
/ Pyramidal on 4 Glides 
Chair / Chaise Pyramidal 
sur 4 Appuis / Stuhl mit 
4-strahligem Sternfußgestell

Silla Piramidal de 4 Ruedas 
/ Pyramidal on 4 Castors 
Chair / Chaise Pyramidal 
sur 4 Roulettes / Stuhl mit 
Sternfußgestell mit 4 Rollen

Silla Patas de Madera / 
Wooden Legs Chair / Chaise 
avec Pieds en Bois / Stuhl 
Holzbeine

Detalles / Details / Détails / Einzelheiten.
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1. Silla Básica
2. Silla Patín
3. Silla Piramidal de 4 Apoyos
4. Silla Piramidal de 4 Ruedas
5. Silla Patas Madera
6. Silla Alta 76
7. Silla Alta 65

1. Chaise de Base
2. Chaise Luge
3. Chaise Pyramidal sur 4 Appuis
4. Chaise Pyramidal sur 4 Roulettes
5. Chaise avec Pieds en Bois
6. Chaise Haute 76 cm
7. Chaise Haute 65 cm

1. Basic Chair
2. Sled Chair
3. Pyramidal on 4 Glides Chair
4. Pyramidal on 4 Castors Chair
5. Wooden Legs Chair
6. High Chair 76 cm
7. High Chair 65 cm

1. Basic Stuhl
2. Kufengestell Stuhl
3. Stuhl mit 4-strahligem Sternfußgestell
4. Stuhl mit Sternfußgestell mit 4 Rollen
5. Stuhl Holzbeine
6. Barhocker 76 cm
6. Barhocker 65 cm
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Medidas / Measures / Mesures / Messungen.
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